新規上場申請のための有価証券報告書

(Ⅰの部)の訂正報告書

株式会社きずなホールディングス

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書

代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 2020年2月17日

【会社名】 株式会社きずなホールディングス

【英訳名】 KIZUNA HOLDINGS Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長兼グループCEO 中道 康彰

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目5番10号

【電話番号】 03-5427-6432 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役兼CFO 関本 彰大

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目5番10号

【電話番号】 03-5427-6432 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役兼CFO 関本 彰大

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2020年1月30日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 4 コーポレート・ガバナンスの状況等 (2) 役員の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部	企業情報・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
第4	提出会社の状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
4	4 コーポレート・ガバナンスの状況等・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	(2) 役員の状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____罫で示してあります。

第4 【提出会社の状況】

- 4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】
 - (2) 【役員の状況】

(訂正前)

- (注) 3. 取締役の任期は、2019年8月26日開催の定時株主総会終結の時から選任後1年以内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総会の終結の時までであります。
 - 4. 監査役の任期は、2019年8月26日開催の定時株主総会終結の時から選任後4年以内に終了する事業年度 のうち最終のものに関する定時株主総会終結の時までであります。
 - 5. 当社の子会社である株式会社家族葬のファミーユでは、取締役会の一層の活性化を促し、取締役会の意思決定・業務執行の監督機能と各支社の業務執行機能を明確に区分し、経営効率の向上を図るために執行役員制度を導入しております。執行役員は6名で、北海道支社長兼都市総合支社長宮本和信、千葉支社長高尾幸雄、愛知支社長都筑武文、熊本支社長内田一平、宮崎支社長萩原智秀、マーケティング本部長手塚厚で構成されています。

(訂正後)

- (注) 3. 取締役の任期は、選任後1年以内に終了する事業年度に係る定時株主総会の終結の時までであります。
 - 4. 監査役の任期は、2019年11月15日から2023年5月31日に終了する事業年度に係る定時株主総会終結の時までであります。
 - 5. 当社の子会社である(概)家族葬のファミーユでは、取締役会の一層の活性化を促し、取締役会の意思決定・業務執行の監督機能と各支社の業務執行機能を明確に区分し、経営効率の向上を図るために執行役員制度を導入しております。執行役員は6名で、北海道支社長兼都市総合支社長宮本和信、千葉支社長高尾幸雄、愛知支社長都筑武文、熊本支社長内田一平、宮崎支社長萩原智秀、マーケティング本部長手塚厚で構成されています。